

**ERRATA PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2019**

Na Seção **4. DA INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

4.1 No período de 05/02/2019, a partir das 10h, até às 23h59min do dia 19/02/2019, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo no endereço eletrônico <http://concursos.ifpa.edu.br/> observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital.

Leia-se

4.1 No período de 05/01/2019, a partir das 10h, até às 23h59min do dia 01/02/2019, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo no endereço eletrônico <http://concursos.ifpa.edu.br/> observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital.

Marabá – PA, de 05 janeiro de 2019

MARCELO EDGARD DE MORAES MAIA

Diretor Geral do IFPA Campus Marabá Industrial
Portaria nº 606/2015 – GAB/Reitoria
DOU de 30/04/2015